



## Сотрудники Барышского межрайонного следственного отдела приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы



Сотрудники Барышского межрайонного следственного отдела в преддверии праздника Великой Победы провели урок патриотического воспитания в 5 классе МОУ СОШ №1 имени Героя России Ю.Д. Недвиги МО "Барышский район" Ульяновской области.

После этого следователи и дети приняли участие в акции «Вспомним всех поимённо», которая проходила в Парке 40-летия Победы г. Барыша. В ходе зачитывания имён всех барышцев, погибших в Великую Отечественную войну, руководитель отдела Исаков А.А., старший следователь Глазунов И.В., следователь Чечулин А.А. и ученики 5 класса возложили гвоздики к портретам 14 воинов на Аллее Героев.

Исаков А.А. поздравил детей с Днём Победы, рассказал детям и сотрудникам отдела о подвиге одного из героев - Абдрезакова Али Касимовича, уроженца р.п. Старотимошкино Барышского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

района, который под огнём противника, рискуя своей жизнью, сделал три прохода в проволочном заграждении, обеспечив быстрый проход через них штурмовой группы, после чего подполз к блиндажу противника и забросал гранатами пулемётную точку, осуществив прикрытие штурмовой группы и обеспечив выполнение боевого задания.

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Den-Pobedy/item/1353281>